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Señor
JUEZ  PROMISCUO MINICIPAL EL PLAYON
El Playón (Santander)
E. S. D.

PROCESO : AUMENTO DE CUOTA ALIMENTARIA
DEMANDANTE: Camila Andrea Lucena Muñoz
DEMANDADO: Rafael Ricardo Pinto Díaz
RADICADO: 2020 – 00021 00

DIANA ESMERALDA AGUILAR HERRERA, mayor de edad y vecino de la ciudad 
de Bucaramanga (Santander) , abogada titulada, con T.P 230.599, expedida por el 
Consejo Superior de la Judicatura, identificada con cedula de ciudadanía No. 
1.082.895.064 de Santa Marta (Magdalena) , en ejercicio del poder conferido por 
RAFAEL RICARDO PINTO DIAZ  Identificado con  C.C 1.098.672.506 expedida 
en Bucaramanga  (Santander) quien es Demandado , mediante el presente escrito 
y estando dentro de términos legales , me permito dar CONTESTACION  a la 
demandada de referencia:

I. FRENTE A LOS HECHOS

PRIMERO.- El  presente hecho es CIERTO, puesto que producto de la 
convivencia nacieron sus dos menores hijos, que responden a los nombres de 
GABRIELA Y RICARDO ANDRES PINTO LUCENA.

SEGUNDO.- Este hecho es PARCIALMENTE CIERTO, puesto que efectivamente 
la convivencia ceso desde el año 2018, pero no fue de mutuo acuerdo toda vez 
que la señora CAMILA ANDREA LUCENA MUÑOZ, fue quien decidió abandonar 
al señor RAFAEL RICARDO PINTO DIAZ, dejando el apartamento en el que 
convivían en la ciudad de Floridablanca y desplazándose al Playón (Santander), 
sin previo aviso.

TERCERO.- Es CIERTO las partes asistieron a audiencia de conciliación el día 21 
de febrero de 2019 , para acordar una cuota alimentaria , visitas y demás 
derechos y deberes frente a los menores ; sin embargo mi representado desde 
que la demandante dejo el hogar siempre estuvo contribuyendo económicamente 
con los menores y ejerciendo todos sus deberes y derechos como padre.

CUARTO.- PARCIALMENTE CIERTO, pues en dicha audiencia se fijaron los 
siguientes aspectos a cargo de mi representado: i) una cuota alimentaria mensual 
por la suma de QUINEINTOS CINCUENTA MIL PESOS (550.000), ii) Afiliación a 
la E.P.S pues los menores son beneficiarios del señor PINTO y adicional a esto 
100% de los gastos de salud que no cubra la E.P.S, iii) 100% de los gastos 
escolares que se ocasionen por los menores , esto es matriculas, pensiones, 
uniformes, útiles escolares, transporte escolar y demás gastos en torno al ámbito 
escolar, iv) cuatro mudas de ropa anuales completas para cada niño , dos en el 
mes de junio y dos en el mes de Diciembre iv)  Las visitas por parte de mi 
representado se pactaron que se llevarían a cabo los días y en el tiempo que el 



______________________________________________________________________________
LEYES & JUSTICIA ASESORES JURIDICOS S.A.S.

Carrera 23 No. 37- 47  Torre Parque Bolívar  Ofic 502  - Bucaramanga-Santander / Móvil 313 3136919
Leyesyjusticia@hotmail.com

trabajo le permitiera sin embargo de común acuerdo y extra audiencia pactaron 
que cada fin de sema por medio el señor PINTO los recogería y los llevaría a la 
ciudad de Bucaramanga , recogiéndolos así el día sábado en la mañana y 
entregándolos en el Playón en su casa de habitación los días domingos en la tarde 
o lunes en la tarde cuando fuese festivo. Los acuerdos en audiencia quedaron 
consignados en el acta  de Conciliación No. 012-19 dentro del proceso 007 -19 de 
la comisaria de familia del Playón Santander.

QUINTO.- Este hecho es FALSO puesto que a los menores no se les ha 
desmejorado su situación, nivel de vida y posición social en lo que al señor 
RICARDO PINTO respecta siempre ha cumplido con cada una de sus 
obligaciones y ha velado por que a los niños no les falte nada, tratando de mejorar 
cada día su situación,  es así como se dijo en el numeral anterior extra audiencia 
pactaron que cada fin de sema por medio, el señor PINTO los recogería y los 
llevaría a la ciudad de Bucaramanga , recogiéndolos así el día sábado en la 
mañana y entregándolos en el Playón en su casa de habitación los días domingos 
en la tarde o lunes en la tarde cuando fuese festivo, en la ciudad de Bucaramanga 
durante cada fin de semana de visita,  los menores disfrutan de juegos,  parques 
recreacionales , salidas a cine , salidas comer , visitas a centros comerciales, 
piscinas y demás atractivos y recreación , adicional a esto regalos y ropa porque 
en la mayoría de visitas que los niños realizan al señor PINTO les compra ropa y 
juguetes , esto en adición a lo estipulado en acta de conciliación  y así se hizo 
siempre hasta que inicio la Pandemia por COVID – 19 , lo que ha imposibilitado 
volver a traer los niños por razones que ya todos conocemos. Por otra parte a 
cargo de mi representado y en un cien por ciento, 100% está la obligación de 
salud y educación.
Por otra parte los niños en 2018 y 2019 gozaron cada año de un viaje de diversión 
y turismo a la ciudad de Santa Marta (magdalena) en compañía de su padre 
RAFAEL RICARDO PINTO y financiado 100% por el mismo.
Lo anterior demuestra que en ningún momento se ha desmejorado la calidad de 
vida de los menores, pues mi representado ha hecho todo lo posible y todos sus 
esfuerzos para que esto no suceda, siendo cumplidor se sus obligaciones como 
padre y dando cada día más de lo pactado y exigido, ya queda en cabeza de la 
señora Demandante CAMILA LUCENA MUÑOZ, que en su labor de madre 
también ejecute los actos que ella considere necesario para el bienestar de los 
niños. 

SEXTO.- Es CIERTO, efectivamente el día 4 de diciembre la señora MUÑOZ cito 
a nueva audiencia de conciliación, solicitando un aumento en la cuota alimentaria, 
la cual resultó fallida, teniendo en cuenta que el señor RICARDO PINTO, ha 
venido cumpliendo cabalmente con todo lo que atañe a sus hijos como se ha 
relatado en numerales anteriores, lo cual quedo consagrado en el acta 095- 2019 
de la Comisaria de Familia del Playón (Santander).

SEPTIMO.- Es CIERTO, como lo manifiesta y reconoce la demandante, el señor 
PINTO siempre ha cumplido con la cuota alimentario y demás aspectos 
relacionados con sus hijos.
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OCTAVO.- Es CIERTO, el señor PINTO, es profesional y labora en la empresa 
mencionada, con un salario mensual de CUATRO MILLONES DE PESOS ( $ 
4.000.000) menos deducciones legales, no obstante proporcional a eso ha 
cumplido con todo a lo que sus hijos respecta procurándoles una vida digna, y con 
muchos beneficios en pro a su buen desarrollo, salud y educación.
NOVENO.-  FALSO, los menores no han sido sometidos a un desmejoramiento de 
estatus o condiciones de vida , al contrario refiere el señor PINTO que ha 
mejorado de cierta forma su calidad de vida , porque ahora cuentan con más 
salidas recreativas,  como se manifestó en líneas anteriores cada quince días 
cuando vienen a Bucaramanga con el señor Pinto ( esto antes del Covid-19) 
visitan parques , piscinas, centros comerciales y demás lugares de entretenimiento 
y diversión para los niños, los viajes fuer de la ciudad no se daban antes y en los 
últimos dos años se han realizado ; Por otra parte cuando Vivian en Floridablanca  
la niña  estudiaba en escuela pública COLEGIO VICENTE AZUERO, Vivian en 
estrato uno en el Barrio Villa Real de Sur de Floridablanca y para esa época no 
tenían tantas salidas recreativas como ahora, por tanto no se puede hablar de un 
desmejoramiento de estatus ni condiciones de vida.

DECIMO.- FALSO, La señora CAMILA LUCENA MUÑOZ , dejo de estudiar en el 
año 2016 , por voluntad propia ya que manifestaba no desear continuar con los 
estudios, mientras mantuvieron una relación con el señor PINTO , este le insistía 
que continuara con los mismos pero ella no tenía interés en hacerlo , es así como 
en el primer periodo del  año 2018 el señor PINTO pago un semestre por la suma 
de UN MILLON SEISCIENTOS CINCUENTA Y SIETE MIL OCHOCIENTOS 
PESOS  ($1.657.800.) en la UDI UNIVERSIDAD DE INVESTIGACION Y 
DESARROLLO , para que ella continuara con sus estudios, pero ella decidió 
abandonar el hogar e irse a vivir al Playón donde reside actualmente llevándose a 
los menores, Por tanto lo que manifiesta la demandante en este hecho es FALSO , 
puesto que en ningún momento ha tenido que sustraerse de continuar con sus 
estudios por las razones expresadas, toda vez que ya lo había hecho desde el año 
2016 y pese a las rogativas de mi representado por que los retomara ella siempre 
se negó.

Por otra parte manifiesta la demandante “Dicha situación de desequilibrio presupuestal 
ha inmerso a la Sra. CAMILA ANDREA en solo buscar los medios para proveer su parte y el 
faltante que no suple el Sr. Pinto” manifestación carente de lógica , teniendo en 
cuenta que a cargo el señor PINTO y por voluntad del mismo en aras de mejores 
condiciones para la vida de sus menores hijos , recae la responsabilidad del ciento 
por ciento 100% de SALUD Y EDUCACIÓN, en cuanto a recreación él también 
está asumiendo la mayor parte económicamente hablando , pues en los fines de 
semana que los menores pasan con la señora Camila , las salidas son a parques 
del pueblo y téngase en cuenta que dichas salidas no representan una carga 
económica ni gasto como lo es en una ciudad; adicional a esto el señor pinto 
Cumple cabalmente con su cuota mensual que en este año es por la suma de 
QUINIENTOS OCHENTA Y TRES MIL PESOS ($583.000), suma que en un 
pueblo como el playón, alcanzaría perfectamente para cumplir con alimentación y 
arriendo de los menores, sin embargo de acuerdo a la ley a la señora CAMILA 
MUÑOZ, le corresponde el 50% de los gastos de los menores , en este entendido 
de faltar algo es ella en su condición de madre quien debe suplirlo.

DECIMO PRIMERO.- PARCIALMENTE CIERTO. No se desconoce que el señor 
Ricardo Pinto tenga una condición económica medianamente estable, pero esto 
no significa que no tenga más gastos y obligaciones, sin embargo como se ha 
venido manifestando y  demostrando dentro del proceso él ha proporcionado lo 
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mejor a los menores, ahora bien en cuota alimentaria , salud, recreación , 
educación , alimentación , regalos y prendas de vestir el señor PINTO de manera 
mensual está gastando más de un millón de pesos con sus hijos; en este 
momento se encuentra pagando créditos en el banco , tienen gastos propios como 
transporte , salud, arriendo , alimentación y adicional a ello ayuda 
económicamente a su madre. Conforme a información suministrada por la señora 
LUCENA ella se encuentra laborando en la Alcaldía Municipal del Playón de esta 
manera también esta n la capacidad y es su obligación aportar en un 50% para los 
gastos y manutención de los menores.

II. FRENTE A LAS PRETENSIONES

Me opongo a todas y cada una de las pretensiones, puesto que es ilógico su 
señoría,  que la señora CAMILA LUCENA MUÑOZ, pretenda un aumento de cuota 
alimentaria a la suma de UN MILLON DE PESOS, por las razones que he 
expuesto en la contestación de cada uno de los hechos.

PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA .- Me opongo a que se decrete aumento 
alguno de la cuota alimentaria que suministra el señor PINTO a favor de sus 
menores hijos , toda vez que en la actualidad está cumpliendo con una cuota 
mensual de QUINIENTOS COHENTA Y TRES MIL PESOS MENSUALES ($ 
583.000) M/CTE, adional a esto está aportando en especie la Afiliación a la E.P.S 
pues los menores son beneficiarios del señor PINTO ,100% de los gastos de salud 
que no cubra la E.P.S,  100% de los gastos escolares que se ocasionen por los 
menores , esto es matriculas, pensiones, uniformes, útiles escolares, transporte 
escolar y demás gastos en torno al ámbito escolar;  cuatro mudas de ropa anuales 
completas para cada niño , dos en el mes de junio y dos en el mes de Diciembre, 
adicional a esto en la ciudad de Bucaramanga durante cada fin de semana de 
visita,  los menores disfrutan de juegos,  parques recreacionales , salidas a cine , 
salidas comer , visitas a centros comerciales, piscinas y demás atractivos y 
recreación , como también  regalos y ropa porque en la mayoría de visitas que los 
niños realizan al señor PINTO les compra ropa y juguetes, en consecuencia me 
opongo a la condena en costas y agencias de derecho.

III. EXCEPCIONES DE FONDO

EXCEPCIÓN DE ENRIQUECIMIENTO SIN CAUSA.
Es notorio el interés de la demandante en el sentido de pretender se AUMENTE 
LA CUOTA ALIMENTARIA, de los menores, desconociendo que el señor PINTO 
está sufragando la mayor parte de los gastos de sus hijos; lo que se refleja en 
estas constantes peticiones es que la señora quiere hacer uso indebido de lo 
aportado por mi representado,  olvidando que él no  tiene  obligación alguna para 
con ella, solo con sus menores hijos ; el hecho que la madre de los menores se  
beneficie en este caso a costa del señor PINTO  constituye un 
enriquecimiento SIN CAUSA, hecho que se presentaría en esta Litis y que estoy 
seguro no sucederá así.
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Por tanto ruego al señor Juez se sirva declarar la excepción propuesta.

EXCEPCIÓN DE CUMPLIMIENTO TOTAL  DE LA OBLIGACIÓN.

Manifiesto al despacho que el señor PINTO  ha venido cumpliendo con la 
obligación que como padre le impone la constitución , la Ley y por su puesto su 
amor de padre por los menores ,  en tal razón no solo con los QUINIENTOS 
COHENTA Y TRES MIL PESOS MENSUALES ($ 583.000) M/CTE, sino también 
con lo aportado por el en especie, como la Afiliación a la E.P.S pues los menores 
son beneficiarios del señor PINTO y adicional a esto 100% de los gastos de salud 
que no cubra la E.P.S; 100% de los gastos escolares que se ocasionen por los 
menores , esto es matriculas, pensiones, uniformes, útiles escolares, transporte 
escolar y demás gastos en torno al ámbito escolar;  cuatro mudas de ropa anuales 
completas para cada niño , dos en el mes de junio y dos en el mes de Diciembre, 
adicional a esto en la ciudad de Bucaramanga durante cada fin de semana de 
visita,  los menores disfrutan de juegos,  parques recreacionales , salidas a cine , 
salidas comer , visitas a centros comerciales, piscinas y demás atractivos y 
recreación , como también  regalos y ropa porque en la mayoría de visitas que los 
niños realizan al señor PINTO les compra ropa y juguetes. En este entendido 
señor Juez el señor PINTO cumple con su deber y obligación, no se debe olvidar 
que en cabeza de la madre está la responsabilidad del 50% de los gastos que 
generen sus menores hijos, sin embargo mi representado está asumiendo más de 
lo correspondiente y manifiesta que quiere seguir contribuyendo económicamente 
como lo ha venido haciendo hasta el momento. 

Es importante su señoría mencionar que el señor PINTO en reiteradas ocasiones 
ha manifestado a la señora LUCENA, el deseo de tomar la custodia de sus hijos 
en el caso en que ella no se sienta en la capacidad de continuar con la misma.

Sírvase Señor Juez declarar probada la presente excepción.

EXCEPCIÓN DE SOBRECOSTOS Y EXAGERACION DE GASTOS 
PRESENTADOS POR LA PARTE DEMANDANTE

La parte demandante presenta una relación de gastos que es evidente que es 
exagerada y con sobrecostos, puesto que teniendo en cuenta, el lugar donde 
viven los niños esto es en el Playón Santander y el promedio de vida que ellos 
llevan en este lugar.

De acuerdo a la demandante los gastos ocasionados por los menores de manera 
mensual, son los siguientes:

Gastos Mensuales Ricardo Andrés 
Pinto Lucena

Gabriela Pinto 
Lucena

Alimentación $ 360.000 $ 360.000

Elementos de Aseo $ 100.000 $ 100.000

Vestido $ 100.000 $ 100.000

Vivienda $ 150.000 $ 150.000
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Recreación $ 100.000 $ 100.000

Gastos Escolares $ 100.000 $ 120.000

Total $ 910.000 $ 930.000

Analizando el anterior cuadro donde la demandante relaciona los gastos que de 
manera mensual tiene con cada uno de los menores, me permito su señoría 
desglosar cada uno de los valores:

1. Refiere la demandante $ 720.000 como gasto de alimentación mensual de dos 
niños lo que resulta exagerado teniendo en cuenta el nivel de vida y posición 
social al que los niños están acostumbrados y que les pueden brindar, por otra 
parte en un pueblo como el playón todos los productos de la canasta familiar son a 
precios más moderados y en un país como Colombia ese sería el valor con el que 
merca una familia entera en un mes.

2. Adicional a lo anterior refiere la demandante $200.000 como gastos de aseo 
personal para los menores, lo que resulta más exagerado aún, teniendo en cuenta 
que estamos hablado, de Shampoo, jabón, papel higiénico, pasta dental y copitos, 
para dos menores.

3. En cuanto a vestido , mi representado como ya se informó esta supliendo casi el 
100% de ese aspecto , adicional al vestuario que les da dos veces por año lo cual 
quedo estipulado en acta de conciliación y ha venido cumpliéndose , cada vez que 
los menores viajan a la ciudad de Bucaramanga él les va comprando en este 
aspecto las cosas que ellos van necesitando, por otra parte si la madre quiere 
comprarles más prendas de vestir  está muy bien que lo haga pero de su peculio, 
puesto que el señor PINTO suple su responsabilidad frente a dicha necesidad 
conforme se explicó.

4. Manifiesta de demandante que gasta $ 300.000 en vivienda para los dos menores, 
lo cual es falso porque en el Playón eso es lo que vale un arriendo completo de un 
apartamento, además se encuentran viviendo en la casa de los abuelos maternos, 
no desconocemos el factor arriendo como un gasto para los niños de manera 
mensual, pero la suma que indica la demandante es desproporcionada.

5. En cuanto a recreación es un gasto que no debe  tampoco la demandante 
relacionar, teniendo en cuenta que a cargo del señor PINTO también se encuentra 
parte de la recreación de los menores y cada vez que ellos comparten con su 
padre gozan de diversión y recreación.

6. Referente a los gastos escolares es claro que están en cabeza 100% del señor 
PINTO, es incoherente que la señora demandante los relacione como gasto 
compartido. 

Me permito su señoría relacionar el promedio de los gastos mensuales que el 
señor RICARDO PINTO, tiene con sus menores hijos:

Desglose promedio gastos mensuales
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Detalle Valor

Cuota de alimentación 583.000

entretenimiento 150.000

Educación 70.000

Salud 67.000

Vestuario 50.000

Alimentación 100.000

TOTAL 1.020.000

De esta manera su señoría se puede evidenciar los sobrecostos que presenta la 
demandante, mencionando también valores como gastos escolares y recreación, 
que son cubiertos de manera extra por mi  poderdante como se estipula en el acta 
de Conciliación No. 012-19 dentro del proceso 007 -19 de la comisaria de familia 
del Playón Santander, valores que ella pretende que nuevamente le sean 
reconocidos.

De los gastos mencionados realizados por mi poderdante como recreación, 
juguetes, salidas y demás, me parece importante y me permito poner en 
conocimiento del despacho la forma como el señor PINTO ha venido en los 
últimos años llevando la contabilidad de los mimos, al respecto ha manifestado:

 “Desde el 2015 hago control de ingresos y gastos a modo de contabilidad con el 
software Buddi el cual se define en su sitio web de la manera siguiente:

"Buddi is a personal finance and budgeting program, aimed at those who have little or no 
financial background. In making this software, I have attempted to make things as simple 
as possible, while still retaining enough functions to satisfy most home users."

"Buddi es un programa de presupuesto y finanzas personales, dirigido a aquellos que 
tienen poca o ninguna experiencia financiera. Al hacer este software, he intentado hacer 
las cosas lo más simples posible, sin dejar de mantener suficientes funciones para 
satisfacer a la mayoría de los usuarios domésticos."

No cuento con recibos de pago o comprobantes adicionales de las compras y gastos 
asociados a mis hijos pero dispongo de los reportes generados por el software mencionado 
del cual se encuentra disponible su documentación y referencia 
en http://buddi.digitalcave.ca/”.

Teniendo en cuenta esta información señor Juez y las pruebas documentales que 
anexamos a la presente contestación, ruego la prosperidad de esta excepción.

Sírvase Señor Juez declarar probada la presente excepción.

IV. PRUEBAS

1. Documentales

http://buddi.digitalcave.ca/
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 Acta de conciliación 012-19 procesos No. 007-19 Comisaria de Familia del 
Playón.

 Acta previa proceso No. 095-2019 Comisaria de Familia del Playón.
 Recibos de pagos de cuota alimentaria realizados por el señor PINTO.
 Relación de gastos mensuales del señor PINTO con los menores 1
 Relación de gastos mensuales del señor PINTO con los menores 2 
 Certificados de afiliación a EPS
 Las pruebas que usted considere de oficio, para el esclarecimiento de la 

verdad y de los hechos materia de este litigio

2. De oficio

Ruego su señoría que se oficie a la ALCALDIA MUNICIPAL DEL PLAYON 
(Santander) para que remita con destino a este despacho , información acerca de 
la forma de vinculación con la entidad, de la señora CAMILA ANDREA LUCENA 
MUÑOZ , tipo de contrato y salario que devenga. 

3. Testimoniales

Sírvase señor Juez llamar en testimonio a los señores:

2. Bárbara Pinto Díaz identificada con C.C 28.254.435 de Mogotes (SS), residente 
en la  Calle 149A # 38-63 Piso 2 de Floridablanca, correo electrónico  
barby.pinto.diaz@gmail.com

2. Elkin Fabián Vaquero Landinez C.C 1.098.622.008, residente en la  Calle 149A 
# 38-68 Piso 2 de Floridablanca, correo electrónico elkin_fabian_vaq@hotmail.com

Personas mayores de edad, a quienes se podrá citar a rendir testimonio; 
exhortándoles  a cerca de la personalidad del señor PINTO, de sus gastos y del 
cumplimiento de sus obligaciones como padre y lo demás que de oficio considere 
su Señoría.

En esta forma y encontrándome en término en término doy por contestada la 
presente demanda.

VIII. ANEXOS:

1. Poder para actuar. 
2. Copia de los documentos referidos en el acápite de pruebas. 

IX. NOTIFICACIONES:

La suscrita recibe notificaciones en la  Cra 23 No. 37 – 47  Torre Parque Bolívar   
– Apto. 502  –  Bucaramanga Santander Teléfono  313 3166919  Correo 
electrónico: leyesyjusticia@hotmail.com

Del señor Juez, atentamente;

mailto:barby.pinto.diaz@gmail.com
mailto:elkin_fabian_vaq@hotmail.com
mailto:leyesyjusticia@hotmail.com
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DIANA ESMERALDA AGUILAR HERRERA
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2015/01/01 - 2020/07/21

Resumen

Nombre Real Presupuestado Diferencia
Entretenimiento Gaby y Ricardito $4.316.312,00 $0,00 $4.316.312,00
Gastos Gabriela y Ricardo Andrés $23.179.417,05 $5.120.000,00 $18.059.417,05

Total $-25.489.595,05 $-5.120.000,00 $-20.369.595,05

Detalles
Entretenimiento Gaby y Ricardito

Fecha Descripción Number Origen → Destino Cantidad Memo

2018/02/17 Entradas
Acualago

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$48.000,00

2018/02/17 Flotador
Acualago

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$2.000,00

2018/03/25

Boleta
Bucaramanga
vs Alianza
Petrolera Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$26.500,00

2018/03/25 Recarga
HappyCity

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2018/04/21 Juguetes Gaby
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$5.000,00

2018/05/13 Comida
Animales Zoo

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$6.000,00

2018/05/13
Entradas
Zoológico de
Aves

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$10.000,00

2018/05/26 Entradas
Hamacas

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$8.000,00

2018/06/24 Regalo Amiga Efectivo $10.000,00
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Gaby (Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

2018/06/25 Juegos Gaby

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$20.500,00

2018/07/01 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2018/07/07 Entradas
Acualago

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$16.000,00

2018/07/08 Bicicleta Gaby
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$81.000,00

2018/08/04 Tour Santa
Marta

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$190.000,00

2018/08/07 Gastos Parque
de los Niños

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$2.500,00

2018/08/11 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2018/08/12 Saltarin Niños
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$9.000,00

2018/08/18 Flotador Gaby
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$15.000,00

2018/08/18 Paseo Lancha
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$15.000,00

2018/08/19 Accesorios
para el mar

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$15.000,00

2018/08/19 Trenzas Gaby
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2018/09/01 Entradas
Hamacas

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$12.000,00

2018/09/09 Comida
Animales Zoo

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$2.500,00

2018/09/09
Entradas
Zoológico de
Aves

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$10.000,00

2018/10/13 Fiesta Gaby Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento

$54.000,00
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Gaby y Ricardito

2018/10/28 Pintucarita
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$3.000,00

2018/11/10 Juguete
Ricardito

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$27.930,00

2018/11/10 Juguetes Gaby

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$89.990,00

2018/11/10 Muñeca Gaby

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$13.194,00

2018/11/10 Máscara
Ricardito

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$9.996,00

2018/11/10 Rompecabezas
Ricardito

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$3.430,00

2018/11/11 Entradas
Acualago

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$36.000,00

2018/12/15 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$32.000,00

2018/12/16 Juguetes Gaby
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2018/12/24 Monopatin
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$38.000,00

2018/12/25 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2019/01/07 Bicicleta
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2019/01/20 Recarga
HappyCity

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2019/03/20 Entradas
DiverCity

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$40.700,00
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2019/03/24 Crispetas
DiverCity

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$6.000,00

2019/03/24 Dulces
DiverCity

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$5.000,00

2019/03/25 Pintucarita
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$4.000,00

2019/04/07 Entradas
Cajasan

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$34.600,00

2019/05/19 Recarga
HappyLand

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$50.000,00

2019/05/19 Recarga
HappyLand

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$10.000,00

2019/06/11 Recarga
Cineco

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$40.000,00

2019/06/27 Tenis Ricardo
x 2

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$144.108,00

2019/06/30 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2019/07/11 Vacaciones
Santa Marta

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$1.848.278,00

2019/07/13 Salida Circo
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$25.000,00

2019/07/14 Pintucarita
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$2.000,00

2019/08/09 Caja Dientes
Gaby

Paola Aguilar
(Préstamo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$13.900,00

2019/08/10 Recarga
Arkadia

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$32.000,00

2019/08/10 Recarga
Cineco

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$40.000,00
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2019/08/11 Recarga
Arkadia

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2019/08/25 Entrada
Cometas

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$8.000,00

2019/08/25 Hilo Cometa
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$5.000,00

2019/09/27
Envío Maleta
Bucaramanga -
Santa Marta

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$65.000,00

2019/10/09 Regalo
Cumple Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$51.500,00

2019/11/03 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2019/11/16 Carro
Ricardito

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$45.100,00

2019/12/01 Recarga
HappyCity

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2019/12/08 Salida Mesa de
los Santos

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$80.000,00

2019/12/13 Regalos Niños
Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$116.730,00

2019/12/21 Regalos
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$50.000,00

2020/01/12 Entradas
Hamacas

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$20.000,00

2020/02/05 Recarga
Cineco

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$40.000,00

2020/03/01 Recarga
HappyCity

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

Gastos Gabriela y Ricardo Andrés

Fecha Descripción Number Origen → Destino Cantidad Memo
2018/02/17 Transporte

Niños Centro -
Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$20.000,00
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Playón Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/02/17
Trasporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/02/17 Utiles Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2018/02/22 Uniformes
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$200.000,00

2018/03/03 Pañales
Ricardito

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$51.623,00

2018/03/03
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00

2018/03/03
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$18.000,00

2018/03/05

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$300.000,00

2018/03/05 Envio Cuota

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/03/05 Pastillas
Ricardo

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.500,00

2018/03/10
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00

2018/03/11 Onces niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$7.000,00

2018/03/11
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00



14/7/2020 Income and Expenses by selected Category

file:///C:/Users/rafag/AppData/Roaming/Buddi/Reports/report_5/index.html 7/24

2018/03/23 Crema Hongos
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2018/03/24
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00

2018/03/24
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00

2018/03/30 Pañales
Ricardito

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$57.000,00

2018/04/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$400.000,00

2018/04/01 Purga Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/04/07 Onces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/04/07 Pañales
Ricardito

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$76.250,00

2018/04/07
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/04/21 Helados Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$21.000,00

2018/04/21
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00

2018/04/21
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00
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2018/05/05 Compras Gaby Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/05/05 Pañales
Ricardito

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$70.315,00

2018/05/06

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$400.000,00

2018/05/12 Onces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$1.300,00

2018/05/12
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/05/26

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$400.000,00

2018/05/26 Onces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/06/03 Helados Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00

2018/06/03 Pañales
Ricardito

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$62.300,00

2018/06/06 Subsidio
Cajasan Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$460.000,00

2018/06/09
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/06/23
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/06/30 Pañales Efectivo $35.000,00
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Ricardito (Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/06/30
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/07/01 Ropa Niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$125.795,00

2018/07/03

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$450.000,00

2018/07/14
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/07/15 Media Mañana
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/07/15
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/07/28
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/07/29 Onces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$500,00

2018/07/31

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$500.000,00

2018/08/11
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/08/17 Traje de Baño
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2018/08/18 Acetaminofen
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$9.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/08/19 Sombrero
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2018/08/20 Helado Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$3.000,00

2018/09/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$500.000,00

2018/09/01 Helados Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$11.000,00

2018/09/01 Pony Malta
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.600,00

2018/09/01 Ropa Niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$103.614,00

2018/09/08
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/09/09 Accesorios
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/09/11 Ropa Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$91.819,05

2018/09/12 Ropa Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$100.000,00

2018/10/01 Desayuno
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.100,00
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2018/10/01 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$7.200,00

2018/10/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$500.000,00

2018/10/02 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2018/10/04 Cuidado Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$40.000,00

2018/10/13 Bolso Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$25.000,00

2018/10/13 Leche Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.200,00

2018/10/13
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$14.000,00

2018/10/27 Leche Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2018/10/27
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/10/27 Desayuno
Niños NM

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2018/10/28 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2018/11/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2018/11/10 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$4.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/11/10
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/11/10 Yox Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$9.900,00

2018/11/11 Ropa Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$105.717,00

2018/11/11 Ropa Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$157.017,00

2018/11/12 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$800,00

2018/11/24 Desayuno
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$3.000,00

2018/11/24 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/11/24
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/12/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$500.000,00

2018/12/08 Leche Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.600,00

2018/12/08 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$2.400,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/12/08
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/12/13 Jugos Gaby +
Juguete

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$8.650,00

2018/12/16 Medicamentos
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2018/12/17 Suero Gaby

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.600,00

2018/12/18 Papas Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$1.300,00

2018/12/20 Acetaminofen
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$6.000,00

2018/12/22 Medicamentos
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$100.000,00

2018/12/22 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$3.000,00

2018/12/23 Onces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2018/12/24 Conjunto Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$60.000,00

2018/12/24 Conjunto
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$70.000,00

2018/12/24 Pijama Gaby Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$15.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/12/28

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/01/05 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2019/01/05
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/01/19 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2019/01/19 Ropa Gaby

Barbara Pinto
(Préstamo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/01/20
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/02/05

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$750.000,00

2019/02/05 Subsidio
Cajasan Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$235.000,00

2019/02/09 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2019/02/09
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/02/10 Juguetes Gaby
y Ricardito

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.673,00

2019/02/10 Útiles Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00
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2019/02/23 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2019/02/23
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/03/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/03/09 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$3.400,00

2019/03/09
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/03/22 Balón Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$33.000,00

2019/03/23 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$8.000,00

2019/03/23
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/03/24 Jugo Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2019/03/25 Citas Pediatría
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$30.000,00

2019/03/27
Diligencia
Gobernación
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/04/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/04/06 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$4.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/04/06
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/04/12 Tratamiento
Cabello Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$14.000,00

2019/04/16 Camarote
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$300.000,00

2019/04/17 Mercado

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$55.616,00

2019/04/17
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/04/20 Camisetas
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$23.000,00

2019/04/20 Ropa Gaby

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$93.990,00

2019/04/20 Ropa Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$79.980,00

2019/04/20 Zapatos Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$77.000,00

2019/04/27 Camarote
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$280.000,00

2019/05/02 Cuota
Alimentación

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$600.000,00
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Gaby y
Ricardito

Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/05/04 Mercado
Niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$22.180,00

2019/05/04
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/05/18
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/05/19 Almohadas
Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.900,00

2019/05/19 Útiles Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2019/06/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/06/01 Mercado
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/06/01
Transporte
Niños Playón -
Casa

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/06/15 Onces Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2019/06/15
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/06/16 Block Dibujo
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2019/06/16 Cepillos Niños Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$8.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/06/16 Dulces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2019/06/16 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2019/06/16 Ventilador
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$130.000,00

2019/06/27 Tenis Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$95.880,00

2019/06/29
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00

2019/07/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$590.000,00

2019/07/13
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/07/13 Zapatos Diario
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/07/26
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2019/07/27 Media Mañana
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2019/07/31

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/08/03 Guardería
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$40.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/08/03
Uniforme
Gabriela
Baloncesto

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$33.000,00

2019/08/03 Viaje Gabriela
Baloncesto

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$150.000,00

2019/08/13 Viaje Gabriela
Baloncesto

Paola Aguilar
(Préstamo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$70.000,00

2019/08/31 Bolso y
Canguro Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/08/31

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$590.000,00

2019/08/31 Ropa Interior
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$25.000,00

2019/09/01 Ropa Gaby

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$90.000,00

2019/09/01 Viaje Gabriela
Baloncesto

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2019/09/14 Ropa Gaby

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/09/21 Flotadores
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$25.000,00

2019/09/21 Tips y Medias
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$21.000,00

2019/09/21 Zapatos Playa
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$40.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/09/22 Tarea Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$1.600,00

2019/09/25 Accesorios
playa niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$51.000,00

2019/09/25 Accesorios
playa niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$28.000,00

2019/09/25 Fotocopias
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$35.000,00

2019/09/26
Trajes de Baño
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/09/26 Zapatos Gaby

Paola Aguilar
(Préstamo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2019/10/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$590.000,00

2019/10/19
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/10/20 Albúm Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$7.000,00

2019/10/31

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$600.000,00

2019/11/02 Mercado
Niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$52.514,00

2019/11/02 Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$17.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/11/04
Torta
Cumpleaños
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$23.500,00

2019/11/16 Jugos Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$3.000,00

2019/11/16
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/11/29

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/11/29 Entradas Pony
Parque

Paola Aguilar
(Préstamo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$30.000,00

2019/11/29 Zapatos Gaby

Ahorros Caja Social
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$75.000,00

2019/11/30 Corte Cabello
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$8.000,00

2019/11/30 Zapatos Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$25.000,00

2019/12/01
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/12/14 Boxers
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$18.000,00

2019/12/14 Ropa Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$109.000,00

2019/12/14 Ropa Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$100.000,00
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2019/12/14 Sandalias
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$35.000,00

2019/12/14 Tenis Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$110.000,00

2019/12/14
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/12/14 Zapatos
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$30.000,00

2019/12/15

Citas
Odontología
Niños y
Medicamentos

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/12/15 Piscina Pelotas

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2019/12/21 Pantalon
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$26.000,00

2019/12/30 Cita Médica
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$30.000,00

2019/12/30

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$583.000,00

2019/12/30 Examen Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00

2019/12/30 Medicamentos
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2019/12/30 Medicamentos
Gaby

Barbara Pinto
(Préstamo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$47.000,00

2019/12/31 Cita Gaby Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$30.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/12/31 Peinado Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2020/01/18
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2020/02/01 Acetaminofen

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$7.000,00

2020/02/01 Compras niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$47.249,00

2020/02/01 Desayuno
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$6.000,00

2020/02/01
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00

2020/02/04

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$750.000,00

2020/02/08 Ropa Niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$71.885,00

2020/02/14
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00

2020/02/29
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2020/03/01 Comida Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2020/03/01 Zapatos
Deportes Gaby

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos

$49.950,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2020/03/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$583.000,00

2020/03/14
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00

2020/04/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$583.000,00

2020/05/06

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$700.000,00

2020/06/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$700.000,00

2020/07/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$600.000,00

2020/07/01 Ropa Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$300.000,00
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P������� �� �������� � ������ ��� ���������
2018/02/09 - 2020/03/30

Resumen

Nombre Real Promedio / Mes
Entretenimiento Gaby y Ricardito $4.158.456,00 $165.060,35
Gastos Gabriela y Ricardo Andrés $20.296.417,05 $805.619,62

Total $24.454.873,05 $970.679,97

Detalles
Entretenimiento Gaby y Ricardito

Fecha Descripción Number Origen → Destino Cantidad Memo

2018/02/17 Entradas
Acualago

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$48.000,00

2018/02/17 Flotador
Acualago

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$2.000,00

2018/03/25

Boleta
Bucaramanga
vs Alianza
Petrolera Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$26.500,00

2018/03/25 Recarga
HappyCity

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2018/04/21 Juguetes Gaby
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$5.000,00

2018/05/13 Comida
Animales Zoo

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$6.000,00

2018/05/13
Entradas
Zoológico de
Aves

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$10.000,00

2018/05/26 Entradas
Hamacas

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$8.000,00

2018/06/24 Regalo Amiga Efectivo $10.000,00
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Gaby (Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

2018/06/25 Juegos Gaby

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$20.500,00

2018/07/01 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2018/07/07 Entradas
Acualago

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$16.000,00

2018/07/08 Bicicleta Gaby
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$81.000,00

2018/08/04 Tour Santa
Marta

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$190.000,00

2018/08/07 Gastos Parque
de los Niños

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$2.500,00

2018/08/11 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2018/08/12 Saltarin Niños
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$9.000,00

2018/08/18 Flotador Gaby
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$15.000,00

2018/08/18 Paseo Lancha
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$15.000,00

2018/08/19 Accesorios
para el mar

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$15.000,00

2018/08/19 Trenzas Gaby
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2018/09/01 Entradas
Hamacas

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$12.000,00

2018/09/09 Comida
Animales Zoo

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$2.500,00

2018/09/09
Entradas
Zoológico de
Aves

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$10.000,00

2018/10/13 Fiesta Gaby Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento

$54.000,00
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Gaby y Ricardito

2018/10/28 Pintucarita
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$3.000,00

2018/11/10 Juguete
Ricardito

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$27.930,00

2018/11/10 Juguetes Gaby

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$89.990,00

2018/11/10 Muñeca Gaby

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$13.194,00

2018/11/10 Máscara
Ricardito

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$9.996,00

2018/11/10 Rompecabezas
Ricardito

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$3.430,00

2018/11/11 Entradas
Acualago

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$36.000,00

2018/12/15 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$32.000,00

2018/12/16 Juguetes Gaby
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2018/12/24 Monopatin
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$38.000,00

2018/12/25 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2019/01/07 Bicicleta
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2019/01/20 Recarga
HappyCity

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2019/03/20 Entradas
DiverCity

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$40.700,00
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2019/03/24 Crispetas
DiverCity

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$6.000,00

2019/03/24 Dulces
DiverCity

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$5.000,00

2019/03/25 Pintucarita
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$4.000,00

2019/04/07 Entradas
Cajasan

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$34.600,00

2019/05/19 Recarga
HappyLand

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$50.000,00

2019/05/19 Recarga
HappyLand

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$10.000,00

2019/06/11 Recarga
Cineco

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$40.000,00

2019/06/27 Tenis Ricardo
x 2

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$144.108,00

2019/06/30 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2019/07/11 Vacaciones
Santa Marta

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$1.848.278,00

2019/07/13 Salida Circo
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$25.000,00

2019/07/14 Pintucarita
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$2.000,00

2019/08/09 Caja Dientes
Gaby

Paola Aguilar
(Préstamo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$13.900,00

2019/08/10 Recarga
Arkadia

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$32.000,00

2019/08/10 Recarga
Cineco

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$40.000,00
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2019/08/11 Recarga
Arkadia

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

2019/08/25 Entrada
Cometas

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$8.000,00

2019/08/25 Hilo Cometa
Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$5.000,00

2019/09/27
Envío Maleta
Bucaramanga -
Santa Marta

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$65.000,00

2019/10/09 Regalo
Cumple Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$51.500,00

2019/11/03 Recarga
HappyCity

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2019/11/16 Carro
Ricardito

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$45.100,00

2019/12/01 Recarga
HappyCity

Tarjeta Master Card
Bancolombia (Tarjeta de
crédito)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$60.000,00

2019/12/08 Salida Mesa de
los Santos

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$80.000,00

2019/12/13 Regalos Niños
Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$116.730,00

2019/12/21 Regalos
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$50.000,00

2020/01/12 Entradas
Hamacas

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$20.000,00

2020/02/05 Recarga
Cineco

Bancolombia Ahorros
(Ahorros)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$40.000,00

2020/03/01 Recarga
HappyCity

Efectivo
(Efectivo)→Entretenimiento
Gaby y Ricardito

$30.000,00

Gastos Gabriela y Ricardo Andrés

Fecha Descripción Number Origen → Destino Cantidad Memo
2018/02/17 Transporte

Niños Centro -
Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$20.000,00
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Playón Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/02/17
Trasporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/02/17 Utiles Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2018/02/22 Uniformes
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$200.000,00

2018/03/03 Pañales
Ricardito

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$51.623,00

2018/03/03
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00

2018/03/03
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$18.000,00

2018/03/05

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$300.000,00

2018/03/05 Envio Cuota

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/03/05 Pastillas
Ricardo

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.500,00

2018/03/10
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00

2018/03/11 Onces niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$7.000,00

2018/03/11
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00
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2018/03/23 Crema Hongos
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2018/03/24
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00

2018/03/24
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00

2018/03/30 Pañales
Ricardito

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$57.000,00

2018/04/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$400.000,00

2018/04/01 Purga Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/04/07 Onces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/04/07 Pañales
Ricardito

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$76.250,00

2018/04/07
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/04/21 Helados Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$21.000,00

2018/04/21
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00

2018/04/21
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00
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2018/05/05 Compras Gaby Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/05/05 Pañales
Ricardito

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$70.315,00

2018/05/06

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$400.000,00

2018/05/12 Onces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$1.300,00

2018/05/12
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/05/26

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$400.000,00

2018/05/26 Onces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/06/03 Helados Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00

2018/06/03 Pañales
Ricardito

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$62.300,00

2018/06/06 Subsidio
Cajasan Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$460.000,00

2018/06/09
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/06/23
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/06/30 Pañales Efectivo $35.000,00
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Ricardito (Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/06/30
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/07/01 Ropa Niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$125.795,00

2018/07/03

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$450.000,00

2018/07/14
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/07/15 Media Mañana
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/07/15
Transporte
Niños Centro -
Playón

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/07/28
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/07/29 Onces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$500,00

2018/07/31

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$500.000,00

2018/08/11
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/08/17 Traje de Baño
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2018/08/18 Acetaminofen
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$9.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/08/19 Sombrero
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2018/08/20 Helado Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$3.000,00

2018/09/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$500.000,00

2018/09/01 Helados Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$11.000,00

2018/09/01 Pony Malta
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.600,00

2018/09/01 Ropa Niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$103.614,00

2018/09/08
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/09/09 Accesorios
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2018/09/11 Ropa Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$91.819,05

2018/09/12 Ropa Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$100.000,00

2018/10/01 Desayuno
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.100,00
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2018/10/01 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$7.200,00

2018/10/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$500.000,00

2018/10/02 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2018/10/04 Cuidado Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$40.000,00

2018/10/13 Bolso Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$25.000,00

2018/10/13 Leche Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.200,00

2018/10/13
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$14.000,00

2018/10/27 Leche Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2018/10/27
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/10/27 Desayuno
Niños NM

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2018/10/28 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2018/11/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2018/11/10 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$4.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/11/10
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/11/10 Yox Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$9.900,00

2018/11/11 Ropa Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$105.717,00

2018/11/11 Ropa Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$157.017,00

2018/11/12 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$800,00

2018/11/24 Desayuno
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$3.000,00

2018/11/24 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2018/11/24
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/12/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$500.000,00

2018/12/08 Leche Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.600,00

2018/12/08 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$2.400,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/12/08
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2018/12/13 Jugos Gaby +
Juguete

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$8.650,00

2018/12/16 Medicamentos
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2018/12/17 Suero Gaby

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.600,00

2018/12/18 Papas Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$1.300,00

2018/12/20 Acetaminofen
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$6.000,00

2018/12/22 Medicamentos
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$100.000,00

2018/12/22 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$3.000,00

2018/12/23 Onces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2018/12/24 Conjunto Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$60.000,00

2018/12/24 Conjunto
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$70.000,00

2018/12/24 Pijama Gaby Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$15.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2018/12/28

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/01/05 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2019/01/05
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/01/19 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2019/01/19 Ropa Gaby

Barbara Pinto
(Préstamo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/01/20
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/02/05

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$750.000,00

2019/02/05 Subsidio
Cajasan Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$235.000,00

2019/02/09 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2019/02/09
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/02/10 Juguetes Gaby
y Ricardito

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.673,00

2019/02/10 Útiles Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00
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2019/02/23 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2019/02/23
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/03/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/03/09 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$3.400,00

2019/03/09
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/03/22 Balón Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$33.000,00

2019/03/23 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$8.000,00

2019/03/23
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/03/24 Jugo Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2019/03/25 Citas Pediatría
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$30.000,00

2019/03/27
Diligencia
Gobernación
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/04/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/04/06 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$4.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/04/06
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/04/12 Tratamiento
Cabello Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$14.000,00

2019/04/16 Camarote
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$300.000,00

2019/04/17 Mercado

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$55.616,00

2019/04/17
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/04/20 Camisetas
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$23.000,00

2019/04/20 Ropa Gaby

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$93.990,00

2019/04/20 Ropa Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$79.980,00

2019/04/20 Zapatos Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$77.000,00

2019/04/27 Camarote
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$280.000,00

2019/05/02 Cuota
Alimentación

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$600.000,00
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Gaby y
Ricardito

Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/05/04 Mercado
Niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$22.180,00

2019/05/04
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/05/18
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/05/19 Almohadas
Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.900,00

2019/05/19 Útiles Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$5.000,00

2019/06/01

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/06/01 Mercado
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/06/01
Transporte
Niños Playón -
Casa

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/06/15 Onces Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2019/06/15
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/06/16 Block Dibujo
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2019/06/16 Cepillos Niños Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$8.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/06/16 Dulces Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2019/06/16 Pañales
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$2.000,00

2019/06/16 Ventilador
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$130.000,00

2019/06/27 Tenis Niños

Tarjeta Master Card
Bancolombia
(Tarjeta de
crédito)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$95.880,00

2019/06/29
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$15.000,00

2019/07/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$590.000,00

2019/07/13
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/07/13 Zapatos Diario
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/07/26
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2019/07/27 Media Mañana
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2019/07/31

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/08/03 Guardería
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$40.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/08/03
Uniforme
Gabriela
Baloncesto

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$33.000,00

2019/08/03 Viaje Gabriela
Baloncesto

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$150.000,00

2019/08/13 Viaje Gabriela
Baloncesto

Paola Aguilar
(Préstamo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$70.000,00

2019/08/31 Bolso y
Canguro Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/08/31

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$590.000,00

2019/08/31 Ropa Interior
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$25.000,00

2019/09/01 Ropa Gaby

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$90.000,00

2019/09/01 Viaje Gabriela
Baloncesto

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2019/09/14 Ropa Gaby

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/09/21 Flotadores
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$25.000,00

2019/09/21 Tips y Medias
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$21.000,00

2019/09/21 Zapatos Playa
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$40.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/09/22 Tarea Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$1.600,00

2019/09/25 Accesorios
playa niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$51.000,00

2019/09/25 Accesorios
playa niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$28.000,00

2019/09/25 Fotocopias
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$35.000,00

2019/09/26
Trajes de Baño
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/09/26 Zapatos Gaby

Paola Aguilar
(Préstamo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2019/10/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$590.000,00

2019/10/19
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/10/20 Albúm Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$7.000,00

2019/10/31

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$600.000,00

2019/11/02 Mercado
Niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$52.514,00

2019/11/02 Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$17.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/11/04
Torta
Cumpleaños
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$23.500,00

2019/11/16 Jugos Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$3.000,00

2019/11/16
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/11/29

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$550.000,00

2019/11/29 Entradas Pony
Parque

Paola Aguilar
(Préstamo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$30.000,00

2019/11/29 Zapatos Gaby

Ahorros Caja Social
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$75.000,00

2019/11/30 Corte Cabello
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$8.000,00

2019/11/30 Zapatos Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$25.000,00

2019/12/01
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/12/14 Boxers
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$18.000,00

2019/12/14 Ropa Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$109.000,00

2019/12/14 Ropa Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$100.000,00
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2019/12/14 Sandalias
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$35.000,00

2019/12/14 Tenis Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$110.000,00

2019/12/14
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$16.000,00

2019/12/14 Zapatos
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$30.000,00

2019/12/15

Citas
Odontología
Niños y
Medicamentos

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$50.000,00

2019/12/15 Piscina Pelotas

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2019/12/21 Pantalon
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$26.000,00

2019/12/30 Cita Médica
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$30.000,00

2019/12/30

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$583.000,00

2019/12/30 Examen Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00

2019/12/30 Medicamentos
Gaby

Barbara Pinto
(Préstamo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$47.000,00

2019/12/30 Medicamentos
Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$10.000,00

2019/12/31 Cita Gaby Efectivo
(Efectivo)→Gastos

$30.000,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2019/12/31 Peinado Gaby

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2020/01/18
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2020/02/01 Acetaminofen

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$7.000,00

2020/02/01 Compras niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$47.249,00

2020/02/01 Desayuno
Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$6.000,00

2020/02/01
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00

2020/02/04

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$750.000,00

2020/02/08 Ropa Niños

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$71.885,00

2020/02/14
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00

2020/02/29
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$20.000,00

2020/03/01 Comida Niños

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$4.000,00

2020/03/01 Zapatos
Deportes Gaby

Bancolombia
Ahorros
(Ahorros)→Gastos

$49.950,00
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Gabriela y Ricardo
Andrés

2020/03/02

Cuota
Alimentación
Gaby y
Ricardito

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$583.000,00

2020/03/14
Transporte
Niños Playón -
Centro

Efectivo
(Efectivo)→Gastos
Gabriela y Ricardo
Andrés

$17.000,00



CERTIFICA QUE:

El(La) Señor(a) RICARDO ANDRES PINTO LUCENA identificado(a) con RC 1221465093
se encuentra afiliado a la EPS en condición de BENEFICIARIO.

08/11/2016

La  presente  certificación se  expide a  solicitud  del(de la)  interesado(a) en  Bogotá para
16QUIEN INTERESE  días del mes de julio  del año 2020 .

La certificación tiene validez de un mes con respecto a la fecha de generación.

Observaciones:

ESTA CERTIFICACIÓN NO APLICA PARA SERVICIOS MÉDICOS.

Cordialmente,

Nueva EPS S.A

ACTIVO

B

MEDICAL CENTER LIMITADA

Fecha de Activación de Servicios:

Estado de la Afiliación:

IPS:

Categoría:

, a los

NO VÁLIDO PARA TRASLADO A OTRA EPS.



CERTIFICA QUE:

El(La) Señor(a) CAMILA ANDREA LUCENA MUÑOZ identificado(a) con CC 1098743128
se encuentra afiliado a la EPS en condición de BENEFICIARIO.

07/05/2012

La  presente  certificación se  expide a  solicitud  del(de la)  interesado(a) en  Bogotá para
16QUIEN INTERESE  días del mes de julio  del año 2020 .

La certificación tiene validez de un mes con respecto a la fecha de generación.

Observaciones:

ESTA CERTIFICACIÓN NO APLICA PARA SERVICIOS MÉDICOS.

Cordialmente,

Nueva EPS S.A

ACTIVO

B

MEDICAL CENTER LIMITADA

Fecha de Activación de Servicios:

Estado de la Afiliación:

IPS:

Categoría:

, a los

NO VÁLIDO PARA TRASLADO A OTRA EPS.



CERTIFICA QUE:

El(La) Señor(a) GABRIELA PINTO LUCENA identificado(a) con TI 1221463334 se
encuentra afiliado a la EPS en condición de BENEFICIARIO.

09/10/2012

La  presente  certificación se  expide a  solicitud  del(de la)  interesado(a) en  Bogotá para
16QUIEN INTERESE  días del mes de julio  del año 2020 .

La certificación tiene validez de un mes con respecto a la fecha de generación.

Observaciones:

ESTA CERTIFICACIÓN NO APLICA PARA SERVICIOS MÉDICOS.

Cordialmente,

Nueva EPS S.A

ACTIVO

B

MEDICAL CENTER LIMITADA

Fecha de Activación de Servicios:

Estado de la Afiliación:

IPS:

Categoría:

, a los

NO VÁLIDO PARA TRASLADO A OTRA EPS.


